
ozki organski zvezi s šolskim vrtnarstvom in 
kateri naj torej najdejo stvarni izraz na raz
stavi. Dela ni malo, osobito naporno je za 
odbor, ki mora voditi organizacijo razstave, 
iskati finančna sredstva ter vršiti premišlje
no selekcijo v razstavo ponudenih predmetov. 

Šolski vrtnarji upravitelji, pa tudi mnogi 
učitelji in tovarišice so skrbni rejci perutni
ne, ki imajo za današnji razvoj štajerske ko
koši v naši banovini velike zasluge. Bilo bi 
morda res lepo. da bi organizirali razstavo 
štajerke, ki je tudi predvidena, sami učitelji, 
toda na željo gospodarskih krogov, so se pri
tegnili kot razstavljalci tudi drugi krogi oso
bito kmetski perutninarji. 

K ogledu razstave vabimo iskreno vse 
tovariše in tovarišice že iz razloga, da prej
mejo za lastne enake prireditve nekaj pobud, 
morda tudi namigljajev, kaj in kako se naj 
ne razstavlja. Kolikor se govori, je sklicalo 
laško učiteljsko društvo v Celje o priliki raz
stave svoje zborovanje, ostala, vsaj sosednja 
društva pa vabimo, da priredijo na razstavo 
društvene izlete. Razstavni odbor je izdal 
tudi zanimivo brošuro, ki se bo za ceno 2 Din 
oddajala mesto vstoprane. 

Šolsko vrtnarska razstava bo odprta od 
20. do srede 24. oktobra do 12. ure, perutnin
ska samo v soboto 20 in v nedeljo 21. okt. 

I. Gosak. 
— Sreska kmetijska, in šolsko-vrtnarska 

razstava bo v Murski Soboti v dneh 13., 14. 
in 15. okt. Razstava bo obsegala: poljedel
stvo in travništvo, sadjarstvo in vinogradni
štvo, čebelarstvo, osnovnokmet. šolski pouk, 
šolsko vrtnarstvo, domači obrt, gozdarstvo 
in lovstvo in perutninarstvo. Slovesna otvo
ritev bo v soboto dne 13. oktobra ob 9.30 uri 
v Sokolskem domu. Razstava je prirejena pod 
pokroviteljstvom bana dravske banovine 
gosp. dr. Drago Marušiča. 

— V odboru za razstavo šolskih vrtov v 
Murski Soboti so tovariši: predsednik Titan 
Ivan, šolski upravitelj v Kupšincih; tajnik 
Čižek Gustav, sreskemu načelstvu dodeljeni 
učitelj v Murski Soboti; člani: Velnar Jože, 
sreski šolski nadzornik v Murski Soboti; 
Antauer Evgen, šolski upravitelj v Tišini; 
Furek Roman, šolski upravitelj v Brezovcih; 
Gabrijelčič Franc, šolski upravitelj v Murski 
Soboti; Titan Josip, šolski upravitelj v Pucon
cih; Horvat Bela, šolski upravitelj v Krogu. 
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ŠOLSKO VRTNARSKA RAZSTAVA 
V CELJU 

Šolski vrtnarji celjskega sreza so se odlo
čili za svojo razstavo v dneh 20. in 21. okto
bra t. 1. Dasi je oficielni program take raz
stave obsežen v navodilih kralj, banske upra
ve, je bilo vendar treba mnogo podrobnega 
razmotrivanja, kaj se naj vse razstavi, da se 
ohrani pestrost prireditve, na drugi pa so bile 
potrebne mnoge omejitve v pogledu letine in 
in letnega časa ter raznolikosti predmetov, 
da se ohrani šolskovrtnarski značaj. Ni rav
no težko razstaviti .na razstavi vsa kmetijska 
učila in igračice rokotvornega pouka ter še 
morebiti zainteresirati razne tvrdke za so
udeležbo, toda nastane nevarnost, da se bi
stvo razstave porazgubi in maskira, da na
stane iz tega razstava učil ali gospodarska 
razstava v miniaturi. Gre predvsem za 
to, da se pokaže mnogoletni trud pa tudi 
uspeh šolskih vrtnarjev osobito na vasi, ki 
odseva v napredku sadjarstva, vrtnarstva, 
cvetličarstva, v gojenju estetskega smisla za 
dom in domači vrt ter ljubezni do dela v pri
rodi in prirode same. So toraj razen gospo
darskega še mnogi drugi momenti, ki so v 


